



汇聚爱的力量,公益在行动

村里好人病重,村民“秒捐”救急

栖霞农民突患脑血管瘤住院,村民一小时为他捐款26290元

本报5月6日讯(记者 孙淑玉 王晏坤 实习生 孟昱彤 通讯员 王强 言芳 海超) 这几天,栖霞市松山街道新店村的村民们都在记挂着同村好人崔仁亮的病情。4月25日晚,年仅43岁的村民崔仁亮突发脑血管瘤陷入昏迷,家中尚有患病的老母亲和正读初中的女儿要照顾。崔仁亮平日在村里一直乐于助人,口碑很好,村民们得知情况后自发组织捐款,不到半小时捐款就超过了两万元,一小时内即筹得26290元,解了崔仁亮的燃眉之急。

4月25日晚,崔仁亮突然感觉头晕并伴随着头痛,晚上11点剧烈的头疼让崔仁亮直接晕了过去。“当天夜里我就把他送到了人民医院,后来又转院到烟台毓璜顶医院,最终确诊是脑血管瘤。”新店村村委会主任崔中悦说。

6日下午两点,记者赶到毓璜顶医院见到了病床上的崔仁亮,因为几天前刚刚做完手术,他看起来很虚弱。

“他家真是很不容易,而且仁亮在村里为人很好,平时别人家有活忙不过来,他也帮着干,大家也挺心疼的。”邻居刘爱玉说,崔仁亮一家经济条件不大好,经济来源主要来自一亩半的草莓大棚,崔仁亮的妻子患有子宫瘤,多年来靠吃药维持,女



因为几天前刚刚做完手术,崔仁亮看起来很虚弱。 本报记者 孙淑玉 摄

儿才14岁,刚上6年级。尽管生活艰辛,崔仁亮却总是把孝道和助人放在前面。一年前,他69岁的母亲车庆花得了脑血栓,正值草莓上市,崔仁亮毅然放弃了赚钱的机会,在医院照顾母亲,一勺一勺地给母亲喂饭。

“崔仁亮在俺村是好人啊,非常厚道,谁家要盖房子、铺路修道什么的,他总是来帮忙,现在他得了病,俺村老百姓都想

着能帮一点是一点。”崔忠悦说。

5月1日一大早,新店村“两委”便为崔仁亮发起了爱心捐助,全村村民纷纷慷慨解囊,半小时内捐款就超过了两万元,一小时内就筹得了26290元。大红色的“爱心捐助榜”至今还张贴在村东头的墙上,捐款数额每户少则几十元,多则上千元。

“没想到大家捐款这么快,平时要是募集两三万元怎么也

得个两三天,这次不到一小时,算得上是“秒捐”了。”新店村党支部书记崔长春说,目前26290元善款已全部送到崔仁亮手中。

“真是多亏了村里的人,仁亮做手术钱不够,全是跟邻里乡亲们借的,凑了近10万元做了手术,村里还组织给捐款,现在有点啥困难邻居都来帮忙,谢谢大家。”老母亲车庆花说。

家里草莓没人管 义工周末帮忙摘

得知哥哥患病住院,崔仁亮的弟弟也从工地请假到医院帮忙照料。家里没了劳动力,已成熟的草莓没人摘,这成了一家人的心病。得知情况后,爱在栖霞助学服务队义工组织周末公益采摘,要帮崔仁亮一家解决困难。

“亲们,带上篮子,带上盘子,带上爱心,我们一起去看草莓吧!自己采摘,自己买,帮助这个苦难的家庭。”队长蔡育华在QQ群内发起爱心倡议,呼吁义工们在5月10日上午6点到10点去崔仁亮家的草莓棚帮忙采摘。

此外,爱在栖霞助学服务队义工还将为崔仁亮的女儿联系长期资助。如果您也愿意帮忙,可直接与本报联系:15264520357。

本报记者 孙淑玉

“产妇大出血”追踪 目前给王倩的捐款已达20万元

本报5月6日讯(记者 孔雨童 实习生 赵静静) 连日来,本报对产妇王倩因子宫破裂大出血引发全社会献血、捐款一事进行了连续报道,这种爱心行为一直在继续。6日,烟台市南山路小学的老师和孩子给王倩一家送来了5000元善款,北京广润源贸易有限公司也不远千里送来2万元善款,并给医护人员送来50箱矿泉水。截至目前,给王倩的捐款已达20万元。

“从献血、捐款,到现在很多人都来医院看望王倩,是这么多好心人给予了我们一家很大的鼓励。”王倩老公王志感动地说。

滴滴打车爱在五月 感恩母亲节

有人说,世上没有永恒的爱,我说不,母亲的爱是永恒的,她是一颗不落的星!记忆中,母亲的头发是乌黑的,母亲的额头是展平的,母亲的身板是直挺的,母亲的双手是滑腻的。时光荏苒,岁月如梭,我突然发现,我的记忆是错的,母亲的脚步蹒跚,再也不是小时候跟在妈妈后面经常说一句,妈妈等等我,现在换成母亲跟在我后面,我说,慢点!当你感叹生活节奏越来越快时,当你感叹陪家人的时间越来越少时,滴滴打车一直陪伴着您,让您在出行的路上感受、感恩母亲的爱!

变换的是位置,不变的是关心。在母亲节到来之际,滴滴打车在青岛、济南、太原、潍坊、淄博、烟台、东营、临沂、大同9个城市发起了母亲节感恩活动,以“滴滴传递,爱在五月,感恩母亲节”为主题,活动期间覆盖人群上千万。同时联合城市合作商家为母亲节共同献礼,凡是在5月8日-10日,乘客在呼叫订单时文字输入母亲节口号:感恩母亲节+目的地,累计满3单及以上,在母亲节当日,可凭订单凭证至滴滴打车合作商家处免费兑换奖品!

奖品由烟台依依婚纱摄影和海信天山都倾情赞助。其中依依婚纱摄影提供的是价值199元的全家福写真,可在节日当天陪母亲拍写真留念。兑换地址:依依婚纱摄影南大街店和开发区丽质店兑换领取,咨询热线:0535-6801481。

世界那么大,我想去看看,温馨五月,感恩母爱,时间不等,愿天下没有遗憾的爱,滴滴打车祝天下的母亲们节日快乐!

不舍得吃穿,只愿用成绩回报家人

招远单亲女孩乖巧懂事,不仅帮着干家务,还亲自给母亲理发



为高考生 加营养餐

齐鲁晚报 扬帆助学

本报记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤

家住招远市张星镇大岚村的王凤(化名)目前就读于招远市第九中学,她是一名高三理科生。7年前,父亲因车祸成了植物人,一年后离

世。从那以后,王凤便和姐姐跟着自小患有小儿麻痹症、不能干体力活的母亲王发欣艰难地生活着。目前,一家的生活来源是王凤姐姐每月1200元的工资。洗衣服、蒸馒头、炒菜……这些家务活对懂事的王凤来说,是最熟悉不过的了。

母亲王发欣告诉记者,王凤是个内向却很有主见的孩子。在文理分科时,王发欣希望她选文科,但一向乖巧的王凤这次没有答应,毅然选择了自己感兴趣的理科。为了不让母亲担心,选择理科后王凤在学习上更加努力。每两个周回

来一次,在帮母亲做完家务活后,她都会熬夜写作业。

“每次开家长会,看见她的排名,我都特别骄傲。”王发欣说。

三年前,因为一句玩笑话,每两个月为母亲理一次发成了王凤的必修课。一把普通的家用剪刀、一把木质梳子,母亲端坐镜前,王凤左手拿着梳子为母亲梳理头发,右手拿剪刀将长长的头发仔细剪去。

“好多人都说我闺女给我剪的头发好看。”王发欣笑着说。

每月300元的生活费,王凤

从来都是盘算着花。过年时,姐姐领了工资给她买了件200元的上衣,拿到衣服的王凤一听到价格,非要拉着姐姐去换件更便宜的。王凤希望尽可能减轻家里的负担,不舍得吃好的,也从不攀比穿着,她只愿用成绩回报家人。

5天前,莱阳的于先生将300元送到王凤手上,希望她能在备考阶段吃点好的,加加营养,并在高考中取得优异成绩。如果您也愿意帮帮这个孩子,参与到本报“为寒门学子加营养”的公益活动中来,请与本报联系:15264520357。

公积金新政出台,楼市预见回暖

“你买房,齐鲁晚报帮你出首付”火热报名中



由本报主办的“2015齐鲁晚报烟台楼市购房节”历时三周,购房者参与热情空前高涨,作为此次活动的“重头戏”——“你买房,齐鲁晚报帮你出首付”大型公益活动进入报名的高峰期,5月16日,所有报名的读者可到世茂广场

的团购会现场参与抽奖。

近期,烟台正式下发《关于适当调整烟台市住房公积金贷款政策的通知》,5月1日起,烟台个人住房公积金贷款额度提高到45万元,同时降低首付比例。这对当前的烟台楼市来说无异于一场及时雨。本报“你买房,齐鲁晚报帮你出首付”的活动一启动,急需购置婚房的王晓刚立刻报了名。“真的很兴奋,碰碰运气,说不定老天眷顾,我不小心中奖呢。”王晓刚说,像他这样在外打拼的年轻人都有一个置业梦,但最大的烦恼就是首付压力。

据了解,在此次报名活动中,首套房刚需族、改善型刚需族仍是置业主力,在参与活

动的楼盘中,他们更青睐总价不太高、户型不大又功能齐全的高性价比楼盘。但面对这样的好房源,有人担心手头一时没攒够钱,首付差那么一点。“齐鲁晚报帮你出首付”活动刚好满足了这部分购房者的需求。

即日起,市民可通过本报开通的电话、短信、微信等途径参与报名获得抽奖资格,在5月16日团购会现场参与抽奖。本次活动由齐鲁晚报将拿出5万元首付资助金回馈读者,5位获奖者将每人获得1万元购房首付补贴。同时所有参与活动的未中奖者,也将获得1000元首付资助金。本次购房节分三季举行,此次4月27日-5月16日的

活动为第一季,三季结束后所有购房成交者可共同参与抽取汽车大奖。

在奖项领取方面,所有获奖者需在6月17日前持与活动参与楼盘的购房合同到齐鲁晚报《今日烟台》领取。“2015齐鲁晚报烟台楼市购房节”第一季报名方式:

- 1.电话报名:18660095707,留下姓名、联系方式、意向楼盘等信息。
- 2.短信报名:编辑短信“付首付+姓名+手机号+意向楼盘”发送到18660095707,收到回复即为报名成功。
- 3.扫描二维码并添加“齐鲁晚报今日烟台”微信公众号,发送“付首付+姓名+手机号+意向楼盘”报名。